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Вступ 
 

 
Усі матеріальні засоби, у тому числі продовольство, що надійшло до Збройних 

Сил України (далі ЗСУ), є державною власністю і підлягають обов’язковому обліку, 

правильному використанню, і законному витрачанню. Обліку підлягають усі 

матеріальні засоби незалежно від їх призначення та надходження. 

Наказом начальника Генерального штабу – Головнокомандувача Збройних Сил 

України від 08.04.2010 № 55 (далі, Наказ НГШ від 08.04.2010 № 55) передбачено, що 

військові частини (далі В/Ч), які самостійно ведуть військове господарство та мають 

відкриті особові рахунки по продовольчій службі, зобов’язані відпрацьовувати 

щоквартально звіт про продовольство поточного забезпечення за формою 1/прод 

(далі звіт Ф.1/прод) та подавати його до об’єднаних центрів забезпечення, складів 

(далі – ОЦЗ) та/або оперативних командувань (далі – ОК) або в якому у В/Ч відкриті 

особові рахунки по продовольчій службі. У Силах ТрО ЗСУ бригада по суті виконує 

функції центру забезпечення для окремих батальйонів, відповідно прод. служби 

батальйонів подають звіт Ф.1/прод до прод. служби бригади. 

 

 
 

Інформація, зазначена у звіті Ф.1/прод та документах, наданих до нього в 

якості додатків, є підставою для внесення відповідних змін ОЦЗ (ОК) до особових 

рахунків В/Ч по продовольчій службі, які прикріпленні на продовольче забезпечення. 

У звіті Ф.1/прод В/Ч відображають: 

- відомості про кількість обернувшихся добових видач; 

Звіт Ф.1/прод НЕ заповнюється у разі відсутності у В/Ч залишків та руху 

продовольства (комплектів харчових продуктів за Каталогом продуктів 

харчування) і руху добових видач у звітному періоді. У цьому випадку замість 

звіту Ф.1/прод може відпрацьовуватись довідка про відсутність у В/Ч залишків 

та руху продовольства і руху добових видач у звітному періоді, яка підписується 

посадовими особами. 

Військові частини, які самостійно не ведуть військове господарство і 

прикріплені на продовольче забезпечення до іншої В/Ч, як окремий підрозділ, 

звіт Ф.1/прод не опрацьовують. 



5 
 

- рух комплектів продуктів за Каталогом продуктів харчування у розрізі 

договорів за централізованою закупівлею; 

- рух продовольства замовленного поза межами Каталогу продуктів 

харчування; 

- рух продовольства поза межами Каталогу продуктів харчування, отриманого 

військовою частиною від ОЦЗ та інших військових частин за нарядами 

(рознарядками) Центрального управління продовольчого забезпечення Тилу 

Командування Сил логістики Збройних Сил України (ДПНП-Р, ДПНП-П, ПНСП, 

вода питна,  бутильована тощо); 

за наявності 

- рух продовольства, отриманого військовою частиною в якості гуманітарної 

(благодійної) допомоги, як безпосередньо від постачальників, так і від ОЦЗ; 

- рух продовольства, закупленого безпосередньо військовою частиною за 

децентралізованою закупівлею; 

- відомості про виплату грошової компенсації замість належних норм 

харчування; 

- рух продовольства в ході зменшення (вилучення) запасів НЗ та/або 

збільшення (закладання) запасів НЗ, за винятком руху під час освіження; 

- та інші види руху продовольства згідно з графами звіту. 

 

 

 

 

 

У звіті Ф.1/прод В/Ч відображається виключно достовірна інформація, 

зазначена у книгах обліку. Звіт Ф.1/прод та додатки до звіту Ф.1/прод складають за 

єдиною встановленою формою. Табличні форми звіту Ф.1/прод та їх зміст 

передбачені Наказом НГШ від 08.04.2010 № 55. Міняти місцями рядки та графи, 

видаляти їх, змінювати назви, вносити зміни до номенклатури забороняється!  

 

Згідно Наказу НГШ від 08.04.2010 № 55, звіт Ф.1/прод подається щоквартально. 

Під звітним періодом мається на увазі період постачання продовольства за Каталогом 

продуктів харчування протягом кварталу кратний тижню, тобто: 

- перший звітний період (І квартал) – з початку року по кінець останнього повного 

тижня І-го кварталу (у 2022 році з 01.01.2022 по 27.03.2022); 

- другий звітний період (ІІ квартал) – від закінчення попереднього звітного періоду 

по кінець останнього повного тижня ІІ-го кварталу (з 28.03.2022 по 26.06.2022); 

- третій звітний період (ІІІ квартал) – від закінчення попереднього звітного періоду по 

кінець останнього повного тижня ІІІ-го кварталу (по 27.06.2022 по 25.09.2022); 
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- четвертий звітний період (ІV квартал) – від закінчення попереднього звітного 

періоду по кінець року (з 26.09.2022 по 31.12.2022). 

  

 

 

 

  

Вихідний файл Excel для формування звіту Ф.1/прод представляє собою загальну 

форму «на всі випадки» обліку руху продовольства у В/Ч. 

Наполегливо рекомендується спочатку повністю прочитати методичні матеріали для 

заповнення звіту Ф.1/прод, а потім приступати до його опрацювання.  

Під час опрацювання звіту Ф.1/прод з використанням розробленої електронної форми 

немає необхідності заповнювати всі листи вихідного файлу Excel (далі листи).  

Числові дані можуть бути внесені лише в чарунки без кольору. 

Числові дані не можна копіювати і вставляти з чарунки в чарунку, лише вводити. 

У відповідних листах може бути заповнено лише кілька чарунок або взагалі 

заповнення проводити не потрібно.  

Деякі розділи електронної форми звіту Ф.1/прод, або їх частини, заповнюються 

автоматично, після внесення інформації у відповідні додатки.  

Заповнення деяких розділів (підрозділів, додатків) звіту Ф.1/прод можна розпочати 

не очікуючи завершення поточного звітного періоду, поступово вносячи інформацію 

на щотижневій основі (див. інструкції до заповнення додатків).  
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Розділ 1. Відомості про кількість витрачених добових видач 
 

Вступ 

 
Розділ 1 (у електронній формі звіту Ф.1/прод позначено, як «1 розділ») містить 

інформацію про загальну кількість добових видач, які обернулися у В/Ч за звітний 

період, окремо за кожною нормою харчування та за кожним коефіцієнтом згідно з 

Наказом Міністерства оборони України від 29.04.2020 за № 140 Про затвердження 

Порядку застосування Каталогу продуктів харчування (далі Порядку). 

 

Для початку заповнення листа «1 розділ» звіту Ф.1/прод необхідно: 

- 1) Визначити кількість добових видач продовольства та води бутильованої 

(на підставі даних Книги обліку осіб, які харчуються - Додаток 89 до Наказ МОУ 

від 17.08.2017 № 440), які були видані у військовій частині за звітний період 

окремо за кожною нормою харчування та за кожним коефіцієнтом згідно 

Порядку; 

- 2) Визначити кількість видач додаткових продуктів до основних норм 

харчування (наборів сухих продуктів, води питної, яка була придбана за 

окремими договорами); 

- 3) Визначити кількість належної до видачі грошової компенсації (у добових 

видачах та в грошовому виразі) (за наявності); 

- 4) Підготувати Акт звірки даних Книги обліку осіб, які харчуються та даних 

Стройової частини (деталі див. розділ «До звіту Ф.1/прод додається»). 

 

 

  

 

1 

 

Якщо В/Ч відпрацьову звіт Ф.1/прод у якому буде відображена інтегрована 

інформація стосовно руху продовольства за кілька В/Ч чи підрозділів, що стоять на 

забезпеченні у даної В/Ч, то у електронному файлі звіту для кожної такої частини 

створюється окремі листи «1 розділ (А0001)»…. «1 розділ (АХХХX)». 

 
1 Умовне позначення В/Ч, яка складає звіт Ф.1/прод. 

Безпосередньо на листі «1 розділ» інформація не вноситься. Для відображення 

звітної інформації на листі «1 розділ» необхідно заповнити лист(и) «1 розділ 

(А0001)»1. 
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Процедура додавання листа у електронну форму звіту Ф.1/прод 
 

 

Щоб інформація з доданого у електронну форму звіту Ф.1/прод листа у решті 

листів підтягувалась автоматично, нові листи потрібно додавати згідно нижче 

приведеної процедури. 

1. Навести курсор миші на лист «(АХХХХ)» у розділі, копію якого хочемо створити 

(у даному прикладі це «1 розділ (АХХХХ)»), натиснути праву кнопку миші та обрати 

«Перемістити або копіювати». 

 

 

2. У відкритому вікні «перед аркушем» обрати «1 розділ (АХХХХ)» та поставити 

галочку у вікні «Створити копію» і підтвердити операцію натисканням «ОК». 

 

↓ після чого з’явиться новий лист («1 розділ (АХХХХ) (2)») 

. 
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3. Після додавання нового листа Excel його слід перейменувати, присвоївши назву 

потрібної В/Ч. Для цього наводимо курсор миші на назву листа, тиснемо праву кнопку 

миші та обираємо у контекстному меню опцію «Перейменувати». 

 

 

Після цього назва листа стане доступною для редагування. Вводимо номер В/Ч або 

назву підрозділу. 

. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Комплект (набір) продуктів − 

продукти харчування з Каталогу на вартість 

комплекту, згідно договору МО України з 

постачальником)  

Добова видача води питної 

бутильованої з 1 червня по 1 

жовтня − 14 % від вартості 

комплекту, решта року − 7 % від вартості комплекту. 

При вартості комплекту 120 грн., 1 бутилка 1,5 л води придбані за 

ціною 15 грн/кг = 0,125 комплекта, 1 бутилка 1,5 л води придбані за ціною 9 грн/кг 

= 0,075 комплекта. 

Максимально дозволена сума на 1 добову видачу (без врахування наявної 

економії) з коефіцієнтом "Під час застосування за призначенням" + 7 % на 

забезпечення водою бутильованою становить:  

120 грн × 1,2 × 1,07 (коеф. на воду) = 154,08 грн = 1,284 комплекта.  

Добова видача кількість продуктів харчування/їжі на 
одного військовослужбовця на одну добу. 
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Процедура заповнення листа «1 розділ (А0001)» 

 

1. У підрозділі «Добових видач» зазначається кількість добових видач на підставі 

Книги обліку осіб, які харчуються, з урахуванням норми забезпечення та коефіцієнту 

згідно Порядку, а також додаткових видач до норми. 

 

Якщо ВЧ замовляла та отримувала продукти і готувала їжу самостійно − то 

інформація про добові видачі, використані для організації харчування, вноситься у 

відповідний рядок графи 4 «Забезпечення харчовими продуктами, штатний 

кухарський склад військової частини». Рядок, для внесення інформації у графи 4 

залежить від використаної норми/виду пайку (графи 3 та 2) на харчування та 

відповідного коефіцієнт згідно з Порядком, зазначеного в графі 6 «Коефіцієнт/добова 

вартість грн.».2 

Якщо ВЧ замовляла та отримувала готову їжу – то інформація про добові видачі, 

використані для організації харчування, вноситься в графі 5 «Організація харчування, 

кухарський склад суб’єкту господарювання» з урахуванням відповідних норм та 

коефіцієнтів. 

Як правило, ВЧ Сил ТрО ЗСУ замовляють комплекти продуктів, і відповідно 

вносять дані до графи 4. Вводиться лише кількість добових видач, перерахунок з 

використанням коефіцієєнтів проводиться автоматично. 

 

3. Окремими рядками вносяться дані: 

- про видачу наборів сухих продуктів за кожною нормою (рядки №36-№50); 

- про добові видачі води питної на підставі даних Книги обліку, за кожною 

нормою харчування та за кожним коефіцієнтом згідно Порядку (рядки №60-№73); 

- про добові видачі води питної до наборів сухих продуктів за кожною 

нормою та періодом року (рядки №74-№76). 

- за наявності, грошова компенсація, що нарахована до видачі в поточному 

кварталі по всіх нормах окремо. 3 

 
2 У випадку ВЧ Сил ТрО ЗСУ, зазвичай це «загальновійськова під час повсякденної діяльності», 

коефіцієнт = 1,0 та «загальновійськова під час застосування за призначенням», коефіцієнт = 1,2. 
3 Опція у звіті відображається, навіть якщо компенсацію не виплачували. 
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Приклад. Якщо за звітний період продовольча служба ВЧ забезпечувала добові 

видачі з використанням різних коефіцієнтів, наприклад 1,0 та 1,2, то кількість 

таких добових видач зазначається окремо (пункт «І. Основні норми», рядки №1 та 

№4). 

 
Приклад. Якщо за звітний період продовольча служба ВЧ забезпечувала добові 

видачі з використанням коефіцієнту на харчування 1,2, а стосовно води були 

використані додаткові коефіцієнти 7 % (квітень-травень) та 14 % (червень). У 

такому випадку, кількість добових видач води питної зазначається окремими 

рядками згідно відповідних норм (пункт «ІІ. Додаткові видачі продуктів до 

основних норм», рядки №63 та №62). 

 

де 0,168 та 0,084- це 14% та 7% від 1,2 комплекта. 

 

4. Пункт ІІІ «Нормами годування штатних тварин» 1 розділу заповнюються 

аналогічно пункту «І. Основні норми» згідно з Нормами годування штатних тварин 

військових частин, закладів, установ і організацій Збройних Сил України, 

затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 1510.2001 № 1348 (зі 

змінами). 

5. Після введення даних на листі («1 розділ (А0001)» перевірити, чи відобразились 

вони на листі «1 розділ». 

6. У випадку, коли ВЧ відпрацьовує звіт Ф.1/прод з відображенням інформації за 

кілька підрозділів, то кроки 1-5, описаних у «Процедура заповнення листа («1 розділ 

(А0001)»» необхідно повторити для внесення даних стосовно кожного підрозділу («1 

розділ (А0001)»…. «1 розділ (А000X)»). 

7. Після завершення вводу всіх даних, що стосуються «1 розділ», можна приховати 

рядки (графи) в яких відсутня звітна інформація. Це можна зробити за процедурою 

приховування рядків/колонок, описаною нижче. 

 

 
у графі “Добових видач” зазначається кількість добових видач компенсації; 

у графі “Коефіцієнт/добова вартість грн.” зазначається розмір компенсації у гривнях; 
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Процедура приховування рядків/колонок 
 

 

 

 

Для приховування рядків/граф на листі потрібно виділити відповідні 

рядки/стовпчики, натиснути праву кнопку миші та у контекстному меню вибрати опцію 

«Приховати». 

 

 

 

Таким чином можна послідовно прибрати всі зайві рядки. 

 

Графи та рядки «всього», «контрольна сума» та «наявність» на початок і кінець 

звітного періоду у звіті Ф.1/прод мають бути відображені обов’язково. 

Приховувати рядки/графи, в які введена інформація – заборонено. 
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Аналогічним чином можна відобразити приховані рядки, вибравши у 

контекстному меню опцію «Відобразити».  
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Розділ 2. Нарахування, рух та наявність продовольства за 

звітний період 

2.1. Належить до видатку 

 

У цьому розділі відображена виключно загальна кількість комплектів Каталогу 

продуктів харчування та кількість продовольства, що належить до видачі 

продовольства, отриманого військовою частиною від ОЦЗ та інших військових частин 

за нарядами (рознарядками) Центрального управління продовольчого забезпечення 

Тилу Командування Сил логістики Збройних Сил України (ДПНП-Р, ДПНП-П, ПНСП, 

вода питна тощо) та зазначеного у вихідному файлі Excel звіту Ф.1/прод розділ 

«Продовольство за межами Каталогу продуктів харчування». 

«Розділ 2.1» заповнюється АВТОМАТИЧНО на підставі даних, представлених в 

інших розділах Excel-файлу звіту, зокрема «1 розділ». Наявність цифр, у графі 

«Контроль відповідності», відображає неузгодженість розділу 2.1 та 2.2. 
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2.2 Рух та наявність продовольства 
 

Вступ 

 

У даному розділі відображається інформація стосовно руху продовольства за 

звітний період, з урахуванням залишків продовольства на початок звітного періоду, 

прибутку і видатку продовольства за звітний період та наявних залишків 

продовольства на кінець звітного періоду. Метасхема наповнення даними розділу 

«Розділ 2.2 Рух та наявність продовольства» наступна: 
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Інформація стосовно руху продовольства на листі «2.2 розділ» та в додатках 

відображається за наступними категоріями/критеріями: 

а) Якщо ВЧ отримує продукти і готує їжу самостійно - то кількість продовольства 

згідно з Каталогом продуктів харчування, що було отримано/витрачено для організації 

харчування (окремо за кожним договором з постачальником) відображається у 

параграфі «Забезпечення харчовими продуктами, штатний кухарський склад 

військової частини». Продовольство, отримане за договорами від постачальника, 

вноситься в перерахунку на комплекти. 

 

 

б) Якщо ВЧ отримувала готову їжу – то кількість комплектів Каталогу продуктів 

харчування, що були отримані/витрачені для організації харчування (окремо за 

кожним договором з постачальником) відображається у параграфі «Організація 

харчування, кухарський склад суб’єкту господарювання».  

 

 

 

в) Якщо ВЧ отримувала і оприбутковувала продовольство, як гуманітарну 

(волонтерську) допомогу, – то інформація стосовно кількості та вартості 

отриманого/витраченого продовольства (за кожним видом/типом продовольства) 

відображається у параграфі «Продовольство, яке надійшло, в якості благодійної, 

гуманітарної (волонтерської) допомоги від іноземних (міжнародних) та вітчизняних 

благодійних, волонтерських (гуманітарних) організацій та міжнародна технічна 

допомога)». У графі «кіл-ть» зазначається кількість продовольства у натуральних 

показниках (кг, л, шт.), у графах «вартість, грн.» зазначається сумарна вартість 

продовольства у гривні. 
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г) Якщо ВЧ отримувала/використовувала продовольство, закуплене МО України 

поза межами Каталогу продуктів харчування, то таке продовольство відображається у 

параграфі «Продовольство закуплене МОУ за межами Каталогу продуктів 

харчування». У графі «кіл-ть» зазначається кількість продовольства у натуральних 

показниках (кг, л, шт.), у графах «вартість, грн.» зазначається сумарна вартість 

продовольства у гривні. 

 

 

 

 
 

Додавання нових договорів та найменувань продовольства 

 

Потреба у додаванні нового договору з постачальником або найменувань 

продовольства може виникнути, наприклад, у разі укладання МОУ нового договору 

Якщо у вихідному файлі для опрацювання звіту Ф.1/прод у графі 

«Найменування продовольства» Ви не знайшли потрібний Вам Договір з 

постачальним або продукт, то їх можна додати у відповідний пункт. Додавання 

договору/продукту потрібно робити саме на листі «2.2 розділ» (в решті форм він 

з’явиться автоматично). 
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(постачальника) або приходу до ВЧ продовольства, як волонтерської допомоги, що не 

відображена в наявному спису найменувань. Про те вибір найменування 

продовольства в переліку треба проводити «творчо», шляхом пошуку відповідника. 

Приклад. Якщо ваша ВЧ отримала (в якості гуманітарної допомоги, в т. ч. 

від ОЦЗ) «картоплю свіжу», «картоплю свіжу ранню», «картоплю чищену в 

замороженому вигляді» - це все вноситься як продукт «картопля». Важливо, 

зазначити кількість та вартість отриманої партії продовольства. 

Для додавання додаткового договору або найменувань продовольства 

необхідно: 

1. Перейти до потрібного пункту на листі «2.2 розділ» куди планується додати 

номер договору (наприклад у параграф «Забезпечення харчовими продуктами, 

штатний кухарський склад військової частини») та перенести курсор у пусту комірку 

графи «Найменування продовольства», куди буде додано назва договору. 

 

 

2. Додати назву договору курсор у пусту комірку графи «Найменування 

продовольства» назву договору та зазначити «Вартість набору продуктів за каталогом 

з ПДВ». 

 

 

3. Подібним чином у відповідних пунктах на листі «2.2 розділ» додаються нові 

позиції продовольства, не зазначені у вихідному файлі Excel. У випадку доданих видів 

продовольства, їх вартість не зазначається. 
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4. Після внесення найменувань договорів та продовольства на листі «2.2 розділ», 

перевірити, чи відобразились зміни на інших листах, наприклад в одному з листів 

додатків. 
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Наповнення даними листа «2.2 розділ» 

Схема наповнення блоків (граф) листа «2.2 розділ» звітними даними наступна: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вводиться безпосередньо на листі «2.2» розділ» 

Автоматично переносяться з листів «Д-к 1 (А0001)», «Д-к 1 

(А0002)»…, з чарунок «Разом за звітний період» 

Автоматично переносяться з листа «Д-к 2», 

з чарунок «Разом за звітний період 

Переносяться автоматично з листа «3.1 розділ», 

з чарунок «Разом за звітний період» 

Переносяться автоматично з листа «Розш.залиш.на 

кінець звітн.пер», з чарунок «ВСЬОГО» 

Графа 20 = (Графа 16 + Графа 18)  

Графа 19 = (Графа 15 + Графа 17)  

Переносяться автоматично з листа «3.2 розділ», 

з чарунок «Разом за звітний період» 

Переносяться автоматично з листів «Д-к 19 (А0001)»,  

«Д-к 19 (А0002)»…, з чарунок «Разом за звітний період» 

Графа 14 = (Графа 8 + Графа 10 + Графа 12) 

Графа 13 = (Графа 7 + Графа 9 + Графа 11) 
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Безпосередньо на листі «2.2 розділ» вносяться лише дані стосовно залишків 

продовольства, наявних на початок звітного періоду та зазначається дата початку 

періоду. Решта інформації переходить автоматично після заповнення відповідних 

додатків. 

 

 
 

Блок «Наявність на початок звітного періоду» (графи 5, 6) 

 

У даному блоці відображено інформацію стосовно залишків продовольства, що 

знаходяться на балансі ВЧ на початок звітного періоду. 

 

 
1. У чарунці з назвою підрозділу зазначається дата початку звітного періоду. 

 

2. Інформація стосовно залишків продовольства за попередній період вноситься в 

графи 5, 6 на листі «2.2 розділв». 

Заповнення листа «2.2 розділ» звіту Ф.1/прод буде повним лише після 

відображення наявної інформації стосовно руху продовольства за звітний період 

у додатки 1 – 19 (за наявності), а також інформації, про наявні залишки на початок 

та кінець звітного періоду! Повнота та достовірність заповнення листа «2.2 

розділ» залежить від правильності введення інформації про обіг продовольства 

у відповідних додатках.  
 

Інформацію стосовно залишків продовольства за попередній період можна 

взяти зі звіту Ф.1/прод за попередній період (значення переноситься з графи 21, 

22 «Наявність на кінець звітного періоду» на листі «2.2 розділ» звіту за 

попередній квартал). У разі новоствореної В/Ч, вводиться інформація із атестата 

військової частини на продовольство (графи 7 Наказу МОУ від 17.08.2017 № 440). 
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- Дані стосовно продовольства за Каталогом продуктів харчування, отриманого за 

договорами з постачальниками, вноситься у перерахунку на комплекти, за кожним 

з договорів окремо.  

- Дані стосовно пунктів «Продовольство, яке надійшло, в якості благодійної, 

гуманітарної (волонтерської) допомоги від іноземних (міжнародних) та вітчизняних 

благодійних, волонтерських (гуманітарних) організацій та міжнародна технічна 

допомога)» та «Продовольство закуплене МОУ за межами Каталогу продуктів 

харчування» вносять у натуральних показниках (кг, л, шт., вноситься у графі 5) із 

зазначенням сумарної вартості продовольства (гривні, вноситься у графі 6).  

- Вода, закуплена за каталогом, оприбуткована в комплектах, вноситься в розрізі 

договорів та кількості комплектів. Вода, закуплена за прямими договорами, 

вноситься вносять у натуральних показниках (л) із зазначенням сумарної вартості 

продовольства (гривні). 

 

 

 

 

  

Інформація стосовно води, закупленої за окремими договорами, заноситься 

у параграфі «Продовольство закуплене МОУ за межами Каталогу продуктів 

харчування», рядок №138. 
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Блок «Централізовано від постачальників» (графи 7, 8) 

 

У блоці «Централізовано від постачальників» відображена узагальнена за 

звітний період інформація стосовно забезпечення комплектами продуктів харчування 

за Каталогом, отриманого згідно з договорами від суб’єктів господарювання 

переможців торгів (тендерів), проведених Департаментом державних закупівель та 

постачання матеріальних ресурсів МО України (за договорами з Постачальником).  

Первинна інформація стосовно забезпечення ВЧ комплектами продуктів 

харчування за Каталогом відображена у додатку 1 «Відомість отримання 

продовольства централізовано від постачальників за договорами» на листі(ах) «Д-к 1 

(А0001)». 

Дані щодо обсягів отриманого продовольства, на листі «Д-к 1 (А0001)» 

вносяться на підставі документів, які засвідчують їх прихід/оприбуткування з 

вказанням періоду постачання. Такими документами можуть бути щотижневі «зведені 

акти приймання-передачі військового майна» за Договорами від Постачальників, 

«зведені акти приймання комплектів» із програми «Прод 2022» (див. Методичні 

рекомендації для користувачів «Начальник продовольчої служби», розділ 7), 

накладній тощо. 

Послідовність внесення даних на листі «Д-к 1 (А0001)» наступна:4 

а) Підготувати документи (інформацію про зведений акт, накладну тощо), 

які засвідчують конкретний прихід/оприбуткування комплектів продуктів харчування 

за Каталогом або води бутильованої. 

б) Ввести інформацію про період постачання та ідентифікаційні дані 

стосовно зведеного акту або накладної у відповідні комірки 

. 

в) Ввести інформацію стосовно кількості отриманих комплектами продуктів 

харчування за Каталогом навпроти відповідного договору (або навпроти назви 

відповідного продукту, закупленого МОУ за межами каталогу) зазначеного в графі 

«Найменування продовольства». 

 
4 актуалізована під реалії Сил ТрО ЗСУ, зокрема в тому, що В/Ч за договорами з постачальником 

отримують переважно продукти та воду. 

https://sprotyvg7.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/7.-%D0%9E%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%BA%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B4%D1%83%D0%BA%D1%82%D1%96%D0%B2-%D0%B2%D1%96%D0%B4-%D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%87%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0.pdf
https://sprotyvg7.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/7.-%D0%9E%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B1%D1%83%D1%82%D0%BA%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B4%D1%83%D0%BA%D1%82%D1%96%D0%B2-%D0%B2%D1%96%D0%B4-%D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%87%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0.pdf
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г) Повторити процедуру введення даних для кожного наявного за звітний 

період пакету документів, що засвідчує прихід/оприбуткування комплектів продуктів 

харчування за Каталогом або води бутильованої. 

 

 

 

 

 

 

 
 

д) Після введення даних, впевнитися, що узагальнені дані з блоку «Разом за 

звітний період» на листі «Д-к 1 (А0001)» автоматично перенесені до розділу 

«Централізовано від постачальників» (графи 7, 8) на листі «2.2. розділ».  

  

Якщо кожне надходження/використання продовольства у додатку до звіту 

Ф.1/прод відображається окремою позицією (Графами), то заповнення такого 

додатку можна проводити по мірі надходження/використання продовольства за 

кожним окремим пакетом документації. 
 

Період постачання 

Кількість комплектів 

продовольства згідно 

Каталогу, отримана за 

Договороми від 

Постачальника, вказана 

на підставі зведеного 

акту приймання-передачі 

за період постачання 

Кількість води питної (та 

її вартість), поставленої 

за окремим Договором 

від Постачальника 
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е) Якщо ВЧ готує звіт Ф.1/прод у якому буде відображена інтегрована 

інформація стосовно руху продовольства за кілька ВЧ чи підрозділів, що стоять на 

забезпеченні у даної ВЧ, то для кожної такої ВЧ чи підрозділу створюється окремі 

листи «Д-к (А0001)»…. «Д-к (АХХХX)» відповідно но процедури, описаної на стор. 7 

(Процедура додавання листа у електронну форму звіту Ф.1/прод). Після додавання 

підрозділу ввести звітну інформацію, повторити кроки а-д. 
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Блок «Від довольчого ОЦЗ» (графи 9, 10) 

 

У блоці «Від довольчого ОЦЗ» відображена узагальнена за звітний період 

інформація стосовно обсягів продовольства, отриманого від ОЦЗ до якого ВЧ 

прикріплена на забезпечення. 

Первинна інформація стосовно обсягів продовольства, отриманого ВЧ за 

кожною транзакцією від довольчого ОЦЗ відображена в додатку 2 «Відомість 

отримання продовольства від довольчого ОЦЗ» на листі «Д-к 2». У даний додаток 

вноситься інформація із Книги обліку продовольства ВЧ, отриманого на планове 

забезпечення від довольчого ОЦЗ (за наявності),5 за винятком продовольства 

гуманітарної (благодійної) допомоги, отриманого від ОЦЗ на додаткове харчування.6 

Дані щодо обсягів отриманого продовольства від ОЦЗ, на листі «Д-к 2» 

вносяться на підставі талона чекової вимоги, із зазначенням підстави отримання, 

видаткової накладної. 

 

Послідовність внесення даних на листі «Д-к 2»: 

а) Підготувати документи, де вказана підстава на отримання продовольства 

в ОЦЗ (рознарядка, наряд тощо), документ-підстава чекова вимога (талон чекової 

вимоги) на підставі яких була видача продовольства в ОЦЗ та дані про видаткову 

накладну. 

б) Ввести інформацію про вказану документацію у відповідні чарунки 

. 

в) Ввести інформацію стосовно кількості та вартості отриманого 

продовольства за кожним найменуванням, зазначеним в графі «Найменування 

продовольства». 

г) Повторити процедуру введення даних (а-в) для кожного наявного за 

звітний період пакету документів, що засвідчує прихід/оприбуткування продовольства 

від довольчого ОЦЗ (бази, складу). 

 
5 В Силах ТрО ЗСУ в ОЦЗ зазвичай отримують набори сухих паїв та води. 
6 Дані про гуманітарну допомогу відображаються на листі «Д-к 8». 
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д) Після введення даних, впевнитися, що узагальнені дані з блоку «Разом за 

звітний період» на листі «Д-к 2» автоматично перенесені до блоку «Від довольчого 

ОЦЗ» (графи 9, 10) на листі «2.2. розділ».  

 

 

 

Блок «Інший прибуток» (графи 11, 12) 

 

Графи 11, 12 «Інший прибуток» на листі «2.2. розділ» заповнюються 

автоматично та відповідають підсумковим графам 19, 20 «Усього» на листі «3.1 

розділ» (розділ 3.1. Інший прибуток). Деталі заповнення листа «3.1 розділ» див. далі 

у розділ 3.1. Інший прибуток (ст. 32) 

 

Блок «Усього» (графи 13, 14) 
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Графи 13, 14 «Усього» на листі «2.2. розділ» заповнюються автоматично та є 

арифметичною сумою всіх видів прибутку за звітний період: 

Графа 13 = (Графа 7 + Графа 9 + Графа 11); 

Графа 14 = (Графа 8 + Графа 10 + Графа 12). 

 

Блок «На забезпечення» (графи 15, 16) 

 

У блоці «На забезпечення» відображена узагальнена за звітний період 

інформація стосовно кількості/вартості комплектів Каталогу та продовольства, 

витраченого у звітний період на забезпечення особового складу (штатних тварин).  

Первинна інформація стосовно продовольства, витраченого у звітний період на 

забезпечення особового складу, відображена на листі(ах) «Д-к 19 (А0001)» (Додаток 

19. «Відомість витрати продовольства на забезпечення»). 

Дані щодо обсягів витраченого продовольства, на листі «Д-к 19 (А0001)» 

вносяться на підставі документів, які засвідчують його використання з вказанням 

періоду постачання. Підставою для внесення інформації можуть бути «Акт списання 

комплектів», зокрема сформовані у програмі «Прод 2022» (див. Методичні 

рекомендації для користувачів «Начальник продовольчої служби», розділ 15), 

накладній тощо. 

 

Послідовність внесення даних на листі «Д-к 19 (А0001)» наступна: 

а) Підготувати інформацію про документи (акти, накладні тощо), які 

засвідчують конкретний випадок використання продовольства на базове 

забезпечення. 

б) Ввести інформацію про період постачання та ідентифікаційні дані 

стосовно зведеного акту або накладної у відповідні комірки 

. 

  

https://sprotyvg7.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/14.-%D0%A1%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B4%D1%83%D0%BA%D1%82%D1%96%D0%B2.pdf
https://sprotyvg7.com.ua/wp-content/uploads/2022/10/14.-%D0%A1%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D0%B4%D1%83%D0%BA%D1%82%D1%96%D0%B2.pdf
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в) Ввести інформацію стосовно кількості/вартості продовольства, що було 

використане на базове забезпечення. 

г) Повторити процедуру введення даних (пункти а-в) для кожного наявного 

за звітний період пакету документів, що засвідчує використання продовольства на 

базове забезпечення. 

д) Після введення даних, впевнитися, що узагальнені дані з блоку «Разом за 

звітний період» на листі «Д-к 19 (А0001)» автоматично перенесені до розділу «На 

забезпечення» (графи 15, 16) на листі «2.2. розділ».  

 

 

Блок «Інший видаток» (графи 17, 18) 

 

Графи 17, 18 «Інший видаток» на листі «2.2. розділ» заповнюються автоматично 

та відповідають підсумковим графам 23, 24 «Усього» на листі «3.2. розділ» (розділ 

3.1. Інший видаток). Деталі заповнення листа «3.2 розділ» див. далі у розділ 3.2. 

Інший видаток (ст. 47). 

 

 

Блок «Усього» (графи 13, 14) 

 

Графи 19, 20 «Усього» на листі «2.2. розділ» заповнюються автоматично та є 

арифметичною сумою всіх видів видатку за звітний період: 

Графа 19 = (Графа 15 + Графа 17); 

Графа 20 = (Графа 16 + Графа 18). 

 

  

У вихідній формі звіту 1/прод в Excel-файлі на листі «Д-к 19 (А0001)» 

відображається тижневий період звітування про використання продовольства. 

Про те, тривалість проміжного звітного періоду може відрізнятися. Основною 

вимогою є наявність звітних форм про використання продовольства за цей період 

(наприклад, Акт списання комплектів за місяць). 
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Блок «Наявність продовольства на кінець звітного періоду» (графи 21, 22) 

 

Графи 21, 22 «Наявність продовольства на кінець звітного періоду» 

заповнюються автоматично та є результатом арифметичних операцій, відображається 

в тих одиницях обліку, яких складається звіт та підраховується за формулою: 

Графа 21 = (Графа 5 + Графа 13 – Графа 19); 

Графа 22 = (Графа 6 + Графа 14 – Графа 20). 

 

Військовими частинами, які отримують послугу забезпечення комплектами 

продуктів за Каталогом продуктів харчування для особового складу та штатних тварин 

в окремому додатку «Розшифровка залишку харчових продуктів за Каталогом 

продуктів харчування на кінець звітного періоду» на листі «Розш.залиш.на кінець 

звітн.пер», вносять інформацію про залишки продовольства, як в розрізі комплектів 

за договорами з Постачальником так і за кожною позицією каталогу. 

 

 

Послідовність внесення даних на листі «Розш.залиш.на кінець звітн.пер» 

 

 

 

 

а) Підготувати акти інвентаризації стосовно залишків продовольства по 

кожному окремому підрозділу ВЧ, де офіційно зберігається продовольство та ведуться 

відповідні документальні форми. 

 

Приклад. Якщо частина продовольства зберігається на продовольчому 

складі ВЧ, а частина продовольства зберігається на складі у відокремлених 

підрозділах (наприклад поточні запаси на складі РОП), то потрібно відобразити 

інформацію по кожному з пунктів зберігання. 

  

На листі «Розш.залиш.на кінець звітн.пер» приводиться інформація лише 

про залишки на кінець звітного періоду. Результати проміжних звірок протягом 

звітного періоду відображати не потрібно. 
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б) На листі «Розш.залиш.на кінець звітн.пер» в заголовку графи внести 

інформацію про ВЧ або підрозділ, стосовно якого буде приведена інформація 

 

 

в) послідовно ввести дані на підставі одного акту інвентаризації. При цьому 

окремо зазначити кількість залишків комплектів за конкретним договором та окремо 

за кожною позицією в Каталозі. 

 

 

Інформацію про залишки продовольства за кожним з Договорів 

забезпечення комплектами продуктів за Каталогом можна отримати у «ZSU_Prod» 

скориставшись функцією програми «Деталізований звіт». 
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г) Впевнитись, що в однакових Графах значення вартості продуктів, 

виражених в комплектах в розрізі Договорів («Всього комплектів Каталог продуктів 

харчування») та розрізі за позиціями у Каталозі («Продовольство за Каталогом 

продуктів харчування Всього») співпало. Якщо значення не співпало, то потрібно 

виявити причину неспівпадіння, перевіривши відповідні документальні форми та 

правильність їх введеня (замовлення). 

 

 

 

д) За наявності кількох складів продовольства, за якими наявні акти 

інвентаризації - повторити процедуру введення даних (пункти а-г) для кожного 

наявного акту інвентаризації, що засвідчує наявність залишків продовольства. 

е) Після введення даних, впевнитися, що узагальнені дані по вартості з 

графи «ВСЬОГО» на листі «Розш.залиш.на кінець звітн.пер» співпадають зі значенням 

графи 22 («Наявність продовольства на кінець звітного періоду») на листі «2.2 розділ». 

При виявленні розбіжності потрібно виявити причину помилки, перевіривши 

правильність заповнення листів.  
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Розділ 3. Розшифровка іншого прибутку та іншого видатку 
 

Даний розділ включає в себе розділи 3.1. Інший прибуток (у звіті 1/прод дані 

відображені на листі «3.1 розділ») та 3.2. Інший видаток (у звіті 1/прод дані 

відображені на листі «3.2 розділ»). 

 

3.1. Інший прибуток 
 

Вступ 

 

У розділі 3.1 «Інший прибуток» відображено додаткові джерела надходження 

(залучення) продовольства, що було отримано для забезпечення харчуванням (тобто, 

за винятком прямих поставок продовольства за Каталогом від Постачальника за 

договорами та від довольчого ОЦЗ).  

Метасхема наповнення даними розділу 3.1 «Інший прибуток»  

  



34 
 

Схема автоматичного наповнення даними листа «3.1 розділ» наступна: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

У
 д

а
н
і 
ч
а
р
у
н
к
и
 і
н
ф

о
р
м

а
ц
ія

 с
то

с
о
в
н
о
 р

у
х
у
 п

р
о
д
о
в
о
л
ь
с
тв

а
 з

а
 з

в
іт

н
и
й
 п

е
р
іо

д
 

в
н
о
с
и
ть

с
я
 а

в
то

м
а
ти

ч
н
о
, 

п
іс

л
я
 з

а
п
о
в
н
е
н
н
я
 в

ід
п
о
в
ід

н
и
х
 д

о
д
а
тк

ів
 т

а
 л

и
с
ті

в
 !

 

Автоматично переносяться з листа «Д-к 4», 

з чарунок «Разом за звітний період 

Автоматично переносяться з листа «Д-к 5», 

з чарунок «Разом за звітний період 

Автоматично переносяться з листа «Д-к 6», 

з чарунок «Разом за звітний період 

Автоматично переносяться з листа «Д-к 7», 

з чарунок «Разом за звітний період 

Автоматично переносяться з листа «Д-к 8», 

з чарунок «Разом за звітний період 

Автоматично переносяться з листа «Д-к 9», 

з чарунок «Разом за звітний період 

Арифметична сума відповідних графи 5-18, 

заповнюються автоматично 

Автоматично переносяться з листа «Д-к 3», 

з чарунок «Разом за звітний період 
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Як видно з вищенаведених схем, інформація, що має бути відображена на листі 

«3.1 розділ» вводиться не безпосередньо на даному листі, а автоматично 

переноситься з додатків 3-9, розміщених на відповідних листах форми звіту Ф.1/прод 

в Excel. Дані з граф 19, 20 «Усього» на «3.1 розділ» автоматично переносяться у графи 

11, 12 «Інший прибуток» на листі «2.2 розділ». 

 

 
 

Блок «Від в/частин довольчого ОЦЗ (бази, складу)» (графи 5, 6) 

 

У блоці «Від в/частин довольчого ОЦЗ (бази, складу)» відображено узагальнену 

за звітний період інформацію стосовно планового забезпечення вашої ВЧ 

продовольством, отриманим від ВЧ, які прикріплені на забезпечення до одного і того 

ж ОЦЗ, що ваша ВЧ. 

Первинна інформація стосовно забезпечення вашої ВЧ продовольством за даною 

категорією відображена у додатку 3 «Відомість отримання продовольства від 

військової частини довольчого ОЦЗ (бази, складу)» на листі «Д-к 3». Кожне отримання 

продовольства на листі «Д-к 3» відображається окремими позиціями (Графами) де 

зазначається, за чиїм рішенням (Підстава) здійснено передачу продовольства та між 

якими військовим частинам відбулася передача продовольства. 

 

Послідовність внесення даних на листі «Д-к 3» 

а) Підготувати документи, де вказана підстава на отримання продовольства 

в ОЦЗ (рознарядка, наряд тощо), документ-підстава чекова вимога (талон чекової 

вимоги) на підставі якої була видача продовольства в ОЦЗ та дані про видаткову 

накладну. 

б) У відповідні чарунки ввести інформацію про вказану документацію про 

кожний факт отримання продовольства та вказати номери ВЧ, що передала та 

отримала продовольство. 

Заповнення листа «3.1 розділ» звіту Ф.1/прод буде повним лише після 

внесення інформації стосовно іншого прибутку продовольства за звітний період у 

додатки 3 – 9 (за наявності відповідних статей прибутку). Повнота та достовірність 

заповнення листа «3.1 розділ» залежить від правильності введення інформації 

про обіг продовольства у відповідних додатках. 
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в) Ввести інформацію стосовно кількості та вартості отриманого 

продовольства за кожним найменуванням, зазначеним в графі «Найменування 

продовольства». 

г) Повторити процедуру введення даних (а-в) за кожним фактом отримання 

продовольства. 

д) Після введення даних, впевнитися, що узагальнені дані з блоку «Разом за 

звітний період» на листі «Д-к 3» автоматично перенесені до блоку «Від в/частин 

довольчого ОЦЗ (бази, складу)» (графи 5, 6) на листі «3.1. розділ». 

 

 

Приклад. Забезпечення окремого батальйонна (позначимо ВЧ А0002) сухими 

паями «Раціонами добових польових наборів продуктів ДПНП-Р» здійснюється за 

наступною схемою: Довольчий ОЦЗ передає ДПНП-Р бригаді (позначимо ВЧ А0001), 

а бригада (ВЧ А0001) передає ДПНП-Р батальйону (ВЧ А0002). 

У такій ситуації 

✓ батальйон (ВЧ А0002) факт отримання ДПНП-Р у звіті Ф.1/прод 

відображає в Додатку 3. 

✓ бригада (ВЧ А0001), рух продовольства у звіті Ф./прод відображається 

наступним чином: 

- отримання ДПНП-Р від довольчого ОЦЗ (бази, складу) – у Додатку 2; 

- передачу ДПНП-Р в окремий батальйон (ВЧ А0002) – у Додатку 10 (див. 

далі). 
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Відображення у звіті 1/прод ВЧ А0002 

 

Відображення у звіті 1/прод ВЧ А0001 

 

 

У випадку передачі продовольства за Каталогом, порядок відображення руху 

продовольства аналогічний отриманню/передачі сухих паїв. 

 

 

Однією з важливих умов при перевірці руху продовольства є відповідність 

кількості списаного продовольства одними військовими частинами кількості 

продовольства, оприбуткованого іншими військовими частинами в межах одного 

довольчого ОЦЗ. 
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Блок «Від в/частин, інших центрів (баз)» (графи 7, 8) 

 

У блоці «Від в/частин, інших центрів (баз)» відображено узагальнену за звітний 

період інформацію стосовно планового забезпечення вашої ВЧ продовольством, 

отриманим від ВЧ, які прикріплені на забезпечення до інших ОЦЗ ніж ваша ВЧ. 

Первинна інформація стосовно забезпечення вашої ВЧ продовольством за даною 

категорією відображена у додатку 4 «Відомість отримання продовольства від 

військових частин інших ОЦЗ (баз, складів)» на листі «Д-к 4». Кожне отримання 

продовольства на листі «Д-к 4» відображається окремими позиціями (Графами) де 

зазначається, за чиїм рішенням (Підстава) здійснено передачу продовольства та між 

якими військовим частинам відбулася передача продовольства. 

 

Послідовність внесення даних на листі «Д-к 4» 

а) Порядок заповнення листа «Д-к 4» аналогічний порядку заповнення листа 

«Д-к 3». Відповідно, для заповнення листа «Д-к 4» повторіть кроки а-г з порядку 

заповнення листа «Д-к 3» (див. ст. 34). 

б) Після введення даних, впевнитися, що узагальнені значення з блоку 

«Разом за звітний період» на листі «Д-к 4» автоматично перенесені до блоку «Від 

в/частин довольчого ОЦЗ (бази, складу)» (графи 7, 8) на листі «3.1. розділ». 

 

Приклад. Військова частина (А0001) висунулась для виконання бойового 

завдання в регіон, де продовольче забезпечення здійснюється іншим ОЦЗ. У неї 

виникла потреба в забезпеченні продовольством, наприклад «Раціонами добових 

польових наборів продуктів ДПНП-Р». Військова частина (позначимо її як А0007), 

продовольче забезпечення якої здійснюється іншим ОЦЗ, знаходиться в зоні 

виконання бойового завдання ВЧ А0001 і вона має достатні запаси ДПНП-Р на 

складах або отримала рознарядку на отримання продовольства для ВЧ А0001 від 

ОК. 

У такій ситуації: 

✓ ВЧ А0001 факт отримання ДПНП-Р від ВЧ А0007 у звіті 1/прод 

відображає в Додатку 4, 

✓ ВЧ А0007 факт передачі ДПНП-Р ВЧ А0001 у звіті 1/прод відображає в  

у Додатку 11. 
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Відображення у звіті 1/прод А0001 

 

 

Відображення у звіті 1/прод А0007 

 

 

У випадку передачі продовольства за Каталогом, порядок відображення руху 

продовольства аналогічний отриманню/передачі сухих паїв. 

 

 

  

Однією з важливих умов при перевірці руху продовольства є відповідність 

кількості списаного продовольства військовими частинами одного ОЦЗ кількості 

продовольства, оприбуткованого іншими військовими частинами з іншого ОЦЗ. 
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Блок «Із НЗ на поточне забезпечення» (графи 9, 10) 

 

У блоці «Із НЗ на поточне забезпечення» відображено рух продовольства, 

пов'язаний з вилученням у ВЧ продовольства з непорушних запасів (НЗ) на поточне 

забезпечення.7  

Первинна інформація стосовно фактів зняття НЗ на продовольче ВЧ відображена 

у додатку 5 «Відомість отримання продовольства із НЗ на поточне забезпечення» на 

листі «Д-к 5». Інформації стосовно кожного факту зняття НЗ із зазначенням підстави 

(наприклад, Наказ командира ВЧ) та акту, накладної де задокументовано даний факт) 

зазначається окремою графою.8 

 

 

 

Послідовність внесення даних на листі «Д-к 5» 

а) Підготувати документальні форми, які засвідчують підстави вилучення у 

ВЧ продовольства з НЗ на поточне забезпечення. 

 

б) У відповідні чарунки ввести інформацію про вказану документацію за 

фактом отримання продовольства з НЗ на забезпечення. 

 

в) Ввести інформацію стосовно кількості та вартості отриманого 

продовольства за кожним найменуванням, зазначеним в графі «Найменування 

продовольства». 

 
7 НЗ - військове майно непорушних запасів − військове майно, яке призначене для використання в 

особливий період і перебуває у мирний час на довгостроковому зберіганні у військових частинах 

(Постанова КМУ від 4 серпня 2000 р. № 1225). 

Непорушні запаси − це запаси, які накопичуються у мирний час і призначені для забезпечення 

мобілізаційного та оперативного розгортання військ і ведення ними бойових дій на початку війни. 

Запаси поточного забезпечення − це запаси, які перебувають згідно із штатами, табелями та 

нормами мирного часу у військах і призначені для забезпечення поточних потреб військ у 

мирний час. 
8 Оскільки, ряд ВЧ Сил ТрО ЗСУ був створений лише з початком повномасштабної збройної агресії 

російської федерації, то факт наявності у таких ВЧ продовольства, що підпадає під категорію НЗ мало 

ймовірна. 

Якщо у вашій частині не проводилось зняття НЗ на продовольче В/Ч, то 

Додаток 5 заповнювати не потрібно. 
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г) Повторити процедуру введення даних (а-в) за кожним фактом отримання 

продовольства з НЗ на забезпечення. 

д) Після введення даних, впевнитися, що узагальнені дані з блоку «Разом за 

звітний період» на листі «Д-к 5» автоматично перенесені до блоку «Із НЗ на поточне 

забезпечення» (графи 9, 10) на листі «3.1. розділ». 

 

 

 

 

Блок «Від переробки» (графи 11, 12) 

 

У блоці «Від переробки» відображено рух продовольства, оприбуткованого 

після переробки, внаслідок якої отримано інше за якісним станом продовольство 

(випікання хліба, квасіння та соління овочів тощо). 

Первинна інформація стосовно фактів отримання продовольства з переробки 

відображена у додатку 6 «Відомість оприбуткування продовольства від переробки» на 

листі «Д-к 6». Інформації стосовно кожного факту передачі продовольства на 

переробку із зазначенням підстави (наприклад, Наказ командира ВЧ) та акту, 

накладної де задокументовано даний факт) листі «Д-к 6» зазначається окремою 

графою. Узагальнені дані з граф «разом за звітний період» на листах «Д-к 6» 

автоматично переноситься у відповідні графи на листі «3.1 розділ». 

  

Кількість вилученого продовольства графи 11 «на ПЗ» звіту Ф. 12/прод повинна 

відповідати графі 9 на листі «3.1 розділ» (звіту 1/прод). 
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Послідовність внесення даних на листі «Д-к 6» 

а) Порядок заповнення листа «Д-к 6» подібний порядку заповнення листа 

«Д-к 5». Відповідно, для заповнення листа «Д-к 5» повторіть кроки а-г з порядку 

заповнення листа «Д-к 5» (див. ст. 40). 

б) Після введення даних, впевнитися, що узагальнені значення з граф 

«Разом за звітний період» на листі «Д-к 6» автоматично перенесені до блоку «Від 

переробки» (графи 11, 12) на листі «3.1. розділ». 

 

 

Блок «Оприбуткування надлишку» (графи 13, 14) 

 

У блоці «Оприбуткування надлишку» відображається узагальнена інформація 

стосовно продовольства, яке було виявлено та оприбутковано під час проведення 

контрольних заходів (інвентаризація, аудит тощо). 

Первинна інформація стосовно фактів оприбуткування надлишків відображена 

у додатку 7 «Відомість оприбуткування надлишків» на листі «Д-к 7». Інформації 

стосовно кожного факту де зазначається, підстава для оприбуткування продовольства 

та (акти, накладні) листі «Д-к 7» зазначається окремою графою із зазначенням 

підстави та реєстраційних даних про акти, накладні. Якщо продовольство було 

закуплена за Каталогом, то надлишок вказується в комплектах у рядку відповідного 

Договору. 

 

Послідовність внесення даних на листі «Д-к 7» 

а) Порядок заповнення листа «Д-к 7» подібний порядку заповнення листа 

«Д-к 5». Відповідно, для заповнення листа «Д-к 7» повторіть кроки а-г з порядку 

заповнення листа «Д-к 5» (див. ст. 40). 

б) Після введення даних, впевнитися, що узагальнені значення з граф 

«Разом за звітний період» на листі «Д-к 7» автоматично перенесені до блоку 

«Оприбуткування надлишку» (графи 13, 14) на листі «3.1. розділ». 

 

Приклад. У ВЧ під час зовнішнього аудиту (відповідно до розпорядження 

вищестоячого командування) було виявлено надлишки продовольства (надлишки, 

порівняно з тими, які мають бути згідно облікових документів на момент 

перевірки). Це продовольство було оприбутковано (знову) та поставлено на 

баланс ВЧ). Вказані заходи засвідчені відповідними актами, накладними тощо.  
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Блок «Гуманітарна допомога» (графи 15, 16) 

 

У блоці “Гуманітарна допомога” відображається узагальнена інформація 

стосовно продовольства, яке надійшло до ВЧ в якості гуманітарної (благодійної) 

допомоги, у тому числі від ОЦЗ на додаткове харчування. 

Первинна інформація стосовно фактів надходження гуманітарної 

(волонтерської) допомоги відображена у додатку 8 «Відомість оприбуткування 

гуманітарної допомоги» на листі «Д-к 8». Інформації стосовно кожного факту де 

зазначається підстава для отримання гуманітарної (благодійної) допомоги та 

інформація стосовно документальних форм, якими засвідчується отримання, 

передача, оприбуткування продовольства (акти, накладні) на листі «Д-к 8» 

зазначається окремою графою. 

 

Послідовність внесення даних на листі «Д-к 8» 

а) Порядок заповнення листа «Д-к 8» подібний порядку заповнення листа 

«Д-к 5». Відповідно, для заповнення листа «Д-к 8» повторіть кроки а-г з порядку 

заповнення листа «Д-к 5» (див. ст. 40). Дані вносяться у параграфі «Продовольство, 

яке надійшло, в якості благодійної, гуманітарної (волонтерської) допомоги від 

іноземних (міжнародних) та вітчизняних благодійних, волонтерських (гуманітарних) 

організацій та міжнародна технічна допомога)» 

 

б) Після введення даних, впевнитися, що узагальнені значення з граф 

«Разом за звітний період» на листі «Д-к 8» автоматично перенесені до блоку 

«Гуманітарна допомога» (графи 15, 16) на листі «3.1. розділ». 

 

 

Блок «Інші види прибутку» (графи 17, 18) 

 

У блоці «Інші види прибутку» відображається узагальнена інформація стосовно 

прибутку продовольства, що надійшло до ВЧ та не знайшло відображення у попередніх 

графах. 

Первинна інформація стосовно фактів оприбуткування надлишків відображена 

на листі «Д-к 9» «Відомість оприбуткування інших видів прибутку». Інформації 

стосовно кожного факту де зазначається, підстава для отримання продовольства на 
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листі «Д-к 9» зазначається окремою графою із зазначенням реєстраційних даних про 

акти, накладні.  

 

 

Послідовність внесення даних на листі «Д-к 9» 

 

а) Порядок заповнення листа «Д-к 9» подібний порядку заповнення листа 

«Д-к 5». Відповідно, для заповнення листа «Д-к 5» повторіть кроки а-г з порядку 

заповнення листа «Д-к 5» (див. ст. 40). 

б) Після введення даних, впевнитися, що узагальнені значення з блоку 

«Разом за звітний період» на листі «Д-к 7» автоматично перенесені до блоку «Інші 

види прибутку» (графи 17, 18) на листі «3.1. розділ». 

 

Після наповнення даними листа «3.1 розділ» впевнитись, що узагальнені дані з 

блоку «Усього» (графи 19, 20) відображені на листі «2.2 розділ» у блоці «Інший 

прибуток» (графи 13, 14). 
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3.2. Інший видаток 

 

Вступ 

 

У розділі 3.2 «Інший видаток» відображено витрати продовольства, які не на 

пряму пов'язані із забезпеченням особового складу відповідно до норм харчування 

(тобто, за винятком витрат продовольства на харчування в межах норми 

забезпечення).  

Метасхема наповнення даними розділу 3.2 «Інший видаток»  
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Схема автоматичного наповнення даними листа «3.2 розділ» наступна: 
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Автоматично переносяться з листа «Д-к 10», 

з чарунок «Разом за звітний період 

Автоматично переносяться з листа «Д-к 11», 

з чарунок «Разом за звітний період 

Автоматично переносяться з листа «Д-к 12», 

з чарунок «Разом за звітний період 

Автоматично переносяться з листа «Д-к 14», 

з чарунок «Разом за звітний період 

Автоматично переносяться з листа «Д-к 15», 

з чарунок «Разом за звітний період 

Автоматично переносяться з листа «Д-к 16», 

з чарунок «Разом за звітний період 

Автоматично переносяться з листа «Д-к 17», 

з чарунок «Разом за звітний період 

Автоматично переносяться з листа «Д-к 18», 

з чарунок «Разом за звітний період 

Автоматично переносяться з листа «Д-к 13», 

з чарунок «Разом за звітний період 

Арифметична сума відповідних граф 5-22, 

заповнюються автоматично 



47 
 

Блок «В/частинам довольчого ОЦЗ (бази, складу)» (графи 5, 6) 

 

У блоці «В/частинам довольчого ОЦЗ (бази, складу)» відображено узагальнену 

за звітний період інформацію стосовно продовольство, що передано на планове 

забезпечення ВЧ, які прикріплені на забезпечення до одного і того ж ОЦЗ, що і ваша 

ВЧ. Сюди також входить інформація стосовно продовольства, повернутого військовою 

частиною на довольчий ОЦЗ. 

Первинна інформація стосовно передачі продовольством вашою ВЧ за даною 

категорією відображена у додатку 10 «Відомість видатку продовольства військовим 

частинам довольчого ОЦЗ (бази, складу)» на листі «Д-к 10». Кожна передача 

продовольства на листі «Д-к 10» відображається окремими позиціями (Графами) де 

зазначається, за чиїм рішенням (Підстава) здійснено передачу продовольства та між 

якими військовим частинам відбулася передача продовольства. 

 

Послідовність внесення даних на листі «Д-к 10» 

а) Порядок заповнення листа «Д-к 10» аналогічний порядку заповнення 

листа «Д-к 3» з єдиною відмінністю - потрібно вносити інформацію стосовно не 

отримання, а видатку продовольства. Відповідно, для заповнення листа «Д-к 10» 

повторіть кроки а-г з порядку заповнення листа «Д-к 3» (див. ст. 34). 

б) Після введення даних, впевнитися, що узагальнені значення з блоку 

«Разом за звітний період» на листі «Д-к 10» автоматично перенесені до блоку 

«ВЧастинам довольчого ОЦЗ (бази, складу)» (графи 5, 6) на листі «3.2. розділ». 

 

Приклад. Ситуація, коли інформація вноситься у «Д-к 10» наведено на ст. 37 

(в описі до «Підрозділ «Від ВЧастин довольчого ОЦЗ (бази, складу)» (графи 5, 6)») 

 

 

Блок «ВЧастинам інших центрів (баз)» (графи 7, 8) 

 

У блоці «ВЧастинам інших центрів (баз)» відображено узагальнену за звітний 

період інформацію стосовно продовольство, що передано на планове забезпечення 

ВЧ, які прикріплені на забезпечення до інших ОЦЗ ніж ваша ВЧ. 

Первинна інформація стосовно передачі продовольством вашою ВЧ за даною 

категорією відображена у додатку 11 «Відомість видатку продовольства військовим 

частинам інших ОЦЗ (баз, складів)» на листі «Д-к 11». Кожна передача продовольства 

на листі «Д-к 11» відображається окремими позиціями (Графами) де зазначається, за 

чиїм рішенням (Підстава) здійснено передачу продовольства та між якими військовим 

частинам відбулася передача продовольства. 
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Послідовність внесення даних на листі «Д-к 11» 

а) Порядок заповнення листа «Д-к 11» аналогічний порядку заповнення 

листа «Д-к 3» з єдиною відмінністю - потрібно вносити інформацію стосовно не 

отримання, а видатку продовольства. Відповідно, для заповнення листа «Д-к 11» 

повторіть кроки а-г з порядку заповнення листа «Д-к 3» (див. ст. 34). 

б) Після введення даних, впевнитися, що узагальнені значення з блоку 

«Разом за звітний період» на листі «Д-к 11» автоматично перенесені до блоку 

«ВЧастинам інших центрів (баз)» (графи 7, 8) на листі «3.2. розділ». 

 

Приклад. Ситуація, коли інформація вноситься у «Д-к 11» наведено на ст. 39 

(в описі до «Підрозділ «Від ВЧастин, інших центрів (баз)» (графи 7, 8)») 

 

 

Блок «Членам родин в/службовців за плату» (графи 9, 10) 

 

Якщо у ВЧ офіційно за плату проводилось харчування членів родин 

військовослужбовців,9 то узагальнена інформація стосовно комплектів за Каталогом 

продуктів та харчових продуктів за Каталогом продуктів харчування, що були 

використані для організації харчування за плату відображається у Графах 9, 10 

«Членам родин в/службовців за плату».10 

Первинна інформація стосовно витрати продовольства за даною категорією 

відображена у додатку 12 «Відомість отримання (харчування) продовольства за плату» 

на листі «Д-к 12». Інформації стосовно кожного факту, що підпадає в дану категорію, 

із зазначенням підстави (Наказ командира ВЧ) та акту, відомості утримання коштів, 

зазначається окремою графою на листі «Д-к 12». 

 

Послідовність внесення даних на листі «Д-к 12» 

а) Підготувати документальні форми, які засвідчують використання 

комплектів за Каталогом продуктів та харчових продуктів за Каталогом продуктів 

харчування для організації харчування за плату. 

б) У відповідні чарунки на листі «Д-к 12» ввести інформацію про вказану 

документацію за фактом видатку продовольства за даною категорією. 

в) Ввести інформацію стосовно кількості та вартості використаного 

продовольства на підставі наявних документів. 

г) Повторити процедуру введення даних (а-в) за кожним фактом 

використання продовольства. 

 
9 З врахуванням специфіки організації Сил ТрО ЗСУ, така стаття використання продовольства 

малоймовірна. 
10 згідно до вимог наказу МОУ від 29.04.2020 № 140 «Про затвердження Порядку застосування 

Каталогу продуктів харчування» 
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д) Після введення даних, впевнитися, що узагальнені дані з блоку «Разом за 

звітний період» на листі «Д-к 12» автоматично перенесені до блоку «Членам родин 

в/службовців за плату» (графи 9, 10) на листі «3.2. розділ». 

 

 

Блок «На поновлення НЗ» (графи 11, 12) 

 

У блоці «На поновлення НЗ» відображається рух продовольства, пов'язаний з 

поновленням продовольства НЗ у військовій частині. 

Первинна інформація стосовно фактів про закладення НЗ вносяться на листі  

«Д-к 13» «Відомість поновлення продовольства НЗ з поточного забезпечення». 

Інформація стосовно кожного факту закладення НЗ із зазначенням підстави 

(наприклад, Наказ командира ВЧ) та акту, накладної де задокументовано даний факт). 

Інформація стосовно кожного факту отримання продовольства з переробки 

відображається на листі «Д-к 6» (Додаток 6. Відомість оприбуткування продовольства 

від переробки). Узагальнені дані з граф «разом за звітний період» на листах «Д-к 6» 

автоматично переноситься у відповідні графи на листі «3.1 розділ». 

 

Послідовність внесення даних на листі «Д-к 13» 

а) Порядок заповнення листа «Д-к 13» подібний порядку заповнення листа 

«Д-к 5». Відповідно, для заповнення листа «Д-к 5» повторіть кроки а-г з порядку 

заповнення листа «Д-к 5» (див. ст. 40). 

б) Після введення даних, впевнитися, що узагальнені значення з блоку 

«Разом за звітний період» на листі «Д-к 13» автоматично перенесені до блоку «На 

поновлення НЗ» (графи 11, 12) на листі «3.2. розділ». 

 

 

 

  

Значення граф 11, 12 на листі «3.2. розділ» повинні бути аналогічними 

відповідним графам звіту про потребу, рух та наявність продовольства 

непорушного запасу Ф.12/прод за аналогічний період. Кількість продовольства, 

відображеного у підрозділі «На поновлення НЗ» на листі «3.2 розділ» звіту 

Ф.1/прод, повинна відповідати графі 6 «із ПЗ» звіту Ф.12/прод. 
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Блок «Повернення постачальнику» (графи 13, 14) 

 

У разі, якщо ВЧ було офіційно проведено повернення продовольства 

Постачальнику (суб’єкту господарювання тощо), узагальнена інформація стосовно 

цього на листі «3.2 розділ» відображається у Графах 13, 14 «Повернення 

постачальнику»».  

Первинна інформація стосовно фактів повернення продовольства 

постачальнику вносяться у додатку 14 «Відомість повернення продовольства 

постачальнику» на листі «Д-к 14». Інформація стосовно кожного такого факту із 

зазначенням підстави, акту, видаткової накладної де задокументовано даний факт, на 

листі «Д-к 14 відображається окремо. Узагальнені дані з граф «разом за звітний 

період» на листах «Д-к 14» автоматично переноситься у відповідні графи на листі «3.2 

розділ». 

 

Послідовність внесення даних на листі «Д-к 14» 

а) Порядок заповнення листа «Д-к 14» подібний порядку заповнення листа 

«Д-к 5». Відповідно, для заповнення листа «Д-к 5» повторіть кроки а-г з порядку 

заповнення листа «Д-к 5» (див. ст. 40). 

б) Після введення даних, впевнитися, що узагальнені значення з блоку 

«Разом за звітний період» на листі «Д-к 14» автоматично перенесені до блоку 

«Повернення постачальнику» (графи 13, 14) на листі «3.2. розділ». 

 

Приклад. Така ситуація може виникнути, коли було виявлено та 

документально засвідчено факт невідповідності якості поставленого та 

прийнятого на облік продовольства. Припустимо ВЧ отримала масло вершкове, 

але виявилось, що поставлений продукт являє собою спред (суміш молочних та 

гідратованих рослинних жирів) або продукт є зіпсованим, що засвідчено 

результатами лабораторних досліджень (наявні акти випробування тощо). У 

такому випадку продовольство не може бути використане для харчування 

особового складу та має бути знято з обліку ВЧ. 

 

 

Блок «На переробку» (графи 15, 16) 

 

У блоці «На переробку» відображається рух продовольства переданого на 

переробку, внаслідок якої буде отримано інше за якісним станом продовольство 

(випікання хліба, квасіння та соління овочів тощо). 

Первинна інформація стосовно фактів передачі продовольства на переробку 

відображена у додатку 15 «Відомість видатку продовольства на переробку» на листі 

«Д-к 15». Інформації стосовно кожного факту передачі продовольства на переробку із 

зазначенням підстави (наприклад, Наказ командира ВЧ) та акту, накладної де 
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задокументовано даний факт) на листі «Д-к 15» зазначається окремою графою. 

Узагальнені дані з граф «Разом за звітний період» на листах «Д-к 15» автоматично 

переноситься у відповідні графи на листі «3.2 розділ». 

 

Послідовність внесення даних на листі «Д-к 15» 

а) Порядок заповнення листа «Д-к 15» подібний порядку заповнення листа 

«Д-к 5». Відповідно, для заповнення листа «Д-к 5» повторіть кроки а-г з порядку 

заповнення листа «Д-к 5» (див. ст. 40). 

б) Після введення даних, впевнитися, що узагальнені значення з блоку 

«Разом за звітний період» на листі «Д-к 15» автоматично перенесені до блоку «На 

переробку» (графи 15, 16) на листі «3.2. розділ». 

 

 

Блок «Нестача понад норму природних втрат (списано за інспекторським 

посвідченням)» (графи 17, 18) 

 

Якщо у військовій частині були виявлені факти нестачі або втрати 

продовольства (зокрема знищення продовольства в результаті військових дій ворога), 

що зафіксовано документально, то узагальнена інформація по всім фактам нестачі у 

«3.2 розділ» відображається в Графах 17, 18 «Нестача понад норму природних втрат 

(списано за інспекторським посвідченням)».  

Первинна інформація стосовно виявлених фактів нестачі продовольства 

вносяться у додатку 16 «Відомість списання нестач продовольства понад норми 

природних витрат та списаного за інспекторським посвідченням» на листі «Д-к 16». 

Інформація стосовно кожного такого факту із зазначенням підстави, акту, накладної 

де задокументовано даний факт, на листі «Д-к 16 відображається окремо. Узагальнені 

дані з граф «Разом за звітний період» на листі «Д-к 16» автоматично переноситься у 

відповідні графи на листі «3.2 розділ». 

 

Послідовність внесення даних на листі «Д-к 16» 

а) Порядок заповнення листа «Д-к 16» подібний порядку заповнення листа 

«Д-к 5». Відповідно, для заповнення листа «Д-к 5» повторіть кроки а-г з порядку 

заповнення листа «Д-к 5» (див. ст. 40). 

б) Після введення даних, впевнитися, що узагальнені значення з блоку 

«Разом за звітний період» на листі «Д-к 16» автоматично перенесені до блоку 

«Повернення постачальнику» (графи 17, 18) на листі «3.2. розділ». 
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Блок «Додаткове харчування» (графи 19, 20) 

 

У блоці «Додаткове харчування» відображається узагальнена інформація 

стосовно продовольства, яке надійшло в якості гуманітарної (благодійної) допомоги 

та було видано на додаткове харчування особового складу. 

Первинна інформація стосовно кожного факту видачі продовольства на 

додаткове харчування, із зазначенням підстави (наказ командира ВЧ), даних про акти, 

видаткові накладні та звіти про використання продовольства вноситься у додатку 17 

«Відомість використання продовольства на додаткове харчування за рахунок 

гуманітарної (волонтерської) допомоги)» на листі «Д-к 17». Інформації стосовно 

кожного факту організації додаткового харчування з використанням гуманітарної 

(благодійної) допомоги, підкріпленого відповідними документальними формами, на 

листі «Д-к 8» зазначається окремо. 

 

Послідовність внесення даних на листі «Д-к 17» 

а) Порядок заповнення листа «Д-к 17» подібний порядку заповнення листа 

«Д-к 5». Відповідно, для заповнення листа «Д-к 5» повторіть кроки а-г з порядку 

заповнення листа «Д-к 5» (див. ст. 40). Дані вносяться у параграфі «Продовольство, 

яке надійшло, в якості благодійної, гуманітарної (волонтерської) допомоги від 

іноземних (міжнародних) та вітчизняних благодійних, волонтерських (гуманітарних) 

організацій та міжнародна технічна допомога)» 

 

б) Після введення даних, впевнитися, що узагальнені значення з блоку 

«Разом за звітний період» на листі «Д-к 17» автоматично перенесені до блоку 

«Додаткове харчування» (графи 19, 20) на листі «3.2. розділ». 

 

 

Блок «Інші види витрат» (графи 21, 22) 

 

У блоці «Інші види витрат» відображається узагальнена інформація стосовно 

витрат продовольства, що використано ВЧ та не знайшло відображення у попередніх 

графах. 

Первинна інформація стосовно фактів оприбуткування надлишків відображена 

у додатку 18 «Відомість інших видів видатку» на листі «Д-к 18». Інформації стосовно 

кожного факту де зазначається підстава для використання продовольства на листі «Д-

к 9» зазначається окремо із зазначенням реєстраційних даних про акти, видаткові 

накладні тощо.  
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Послідовність внесення даних на листі «Д-к 18» 

а) Порядок заповнення листа «Д-к 18» подібний порядку заповнення листа 

«Д-к 5». Відповідно, для заповнення листа «Д-к 5» повторіть кроки а-г з порядку 

заповнення листа «Д-к 5» (див. ст. 40). 

б) Після введення даних, впевнитися, що узагальнені значення з блоку 

«Разом за звітний період» на листі «Д-к 18» автоматично перенесені до блоку «Інші 

види витрат» (графи 21, 22) на листі «3.2. розділ». 

 

Після наповнення даними листа «3.2 розділ» впевнитись, що узагальнені дані з 

блоку «Усього» (графи 23, 24) відображені на листі «2.2 розділ» у блоці «Інший 

видаток» (графи 17, 18). 
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Розділ 4. Відомість недовитрат та перевитрат комплектів 

каталогу продуктів харчування 
 

 

Військові частини, які отримують від Постачальника (суб’єктів господарювання) 

послугу щодо забезпечення харчуванням особового складу та штатних тварин та 

послугу забезпечення комплектами продуктів за Каталогом продуктів харчування для 

особового складу та штатних тварин, у Розділі 4 відпрацьовують інформацію стосовно 

недовитрати та перевитрати комплектів Каталогу продуктів харчування за звітний 

період. 

У графах 5, 6 «Недовитрата (+) та перевитрата (-) комплектів Каталогу продуктів 

харчування на початок звітного періоду» вказується кількість комплектів та сума 

економії на початок звідного періоду у розрізі договорів.11  

Дані графи 5, 6 «Недовитрата (+) та перевитрата (-) комплектів Каталогу 

продуктів харчування на початок звітного періоду» повинна дорівнювати даним графи 

21, 22 «Недовитрата (+) та перевитрата (-) комплектів Каталогу продуктів харчування 

на кінець звітного періоду» звіту Ф.1/прод за попередній квартал. 

У графах 7 «На планове забезпечення» та 11 «За плату» розшифровуються дані 

приведені на листі «2.1 розділ» (аналогічна Розділ 1. Відомості про кількість 

витрачених добових видач) у розрізі договорів. 

Сумарні дані строк «Всього комплектів Каталогу продуктів харчування» граф 7 

«На планове забезпечення» та 11 «За плату» (або графи «Усього») на листі «4 розділ» 

повинні дорівнювати даним відповідних рядків Разом» граф 8, 9 на листі «1 розділ». 

У випадку, коли харчування наприклад проводиться за двома договорами, один 

з яких закінчився, то у графі 7 спочатку вказується залишок комплектів, по договору, 

що закінчився, а решта планових комплектів для видачі вказується в договорі, що ще 

використовується. 

Графи 15 та 16, де відображається фактична кількість витрачених комплектів 

та грошей «На планове забезпечення» заповнюються автоматично, шляхом 

перенесення інформації стосовно використаних комплектів за договорами із листа «Д-

к 18 (А0001)». 

Якщо військова частина отримувала продовольство за окремими договорами 

МОУ поза межами Каталогу в рахунок коштів каталогу, наприклад воду бутильовану, 

то: 

 
11 Під «Недовитрата (+) та перевитрата (-) комплектів Каталогу продуктів харчування» мається на увазі різниця, 
між кількістю самих добових видач продовольства, та різницею між можливою кількістю згідно «1 розділ» та 
фактом видачі комплектів. Приклад: в/службовець згідно виділених асигнувань на харчування має право 
отримувати добову видачу за нормою "загально-військова - Під час застосування за призначенням", тобто 1,2 
комплекти на день + 7% чи 14% додатково на воду; за поважних причин, по факту в/службовець отримував 
харчування в кількості 1,19 комплекти на день; таким чином для цього в/службовця «Недовитрата» буде 
становити 0,01 комплекти на день. 



55 
 

- у графу 3 додається назва договору; 

- у графі 2 вказується поточна вартість комплекту згідно Каталогу; 

- у графі 7 зазначається запланована витрата такого продовольства (у 

комплектах); 

- у графі 18 вказується кількість коштів, витрачені на закупівлю такого 

продовольства (у грн.). 

 

 

У пояснювальній записці до звіту Ф.1/прод в обов’язковому порядку 

пояснюються причини: виникнення недовитрат (+) та перевитрат (-) комплектів 

Каталогу продуктів харчування, понаднормового замовлення продовольства та 

понаднормового приймання (закриття) послуг. Вказуються вжиті заходи щодо 

унеможливлення зазначеного у майбутньому. Вказуються причин виникнення 

втрат, нестач та надлишків продовольства. 
 



56 
 

 



57 
 

Підготовка матеріалів до здачі звіту 
 

Звіт Ф.1/прод складається та підписується начальником продовольчої служби 

(посадовою особою, на яку покладено ведення обліку та звітності харчових 

продуктів), підписується заступником командира частини з тилу (посадовою особою, 

на яку покладено організацію матеріально-технічного забезпечення)  затверджується 

та командиром (начальником) військової частини і завіряється гербовою печаткою 

військової частини. 

Звіти по продовольству поточного забезпечення подаються на паперових носіях 

та в електронному вигляді “Excel-файл” у терміни та порядку, визначеному Табелем 

термінових донесень з питань оперативного та матеріально-технічного забезпечення 

військ (сил) на мирний час, затвердженим та введеним в дію наказом начальника 

Генерального штабу – Головнокомандувача Збройних Сил України від 08.04.2010 № 55. 

Під час друку розділів звіту та додатків дозволяється приховувати графи та 

рядки в яких відсутні залишки і рух продовольства за винятком граф та рядків 

«всього», «контрольна сума» та «наявність» на початок і кінець звітного періоду. 

Друкувати потрібно лише ті листи, які виділені червоним кольором у формі Excel-

файлу («1 розділ», «2.2 розділ», «3.1 розділ», «Розш.залиш.на кінець звітн.пер», «3.2 

розділ», «Д-к 19 (А000Х)»). 

Звіт 1/прод у паперовій формі складається у двох примірниках. Перший 

примірник подається в строки та на адресу, визначену  Табелем, другий – залишається 

у військовій частині (установі). 
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До звіту Ф.1/прод додається 
 

Акт звірки даних Книги обліку осіб, які харчуються та даних Стройової частини. 

Акт готується в довільній формі, підписується комісією, до складу якої в 

обов’язковому порядку повинен входити представник штабу військової частини та 

начальник продовольчої служби. У військових частинах, де штатом посада начальника 

продовольчої служби не передбачено – заступник командира військової частини з тилу 

(помічник командира військової частини з МТЗ). Акт затверджує командир військової 

частини і його примірник додається до звіту 1/прод. 

 

За наявності: 

До лист «Д-к 6» − копії документів, у яких зазначається якими військовим 

частинам, за чиїм рішенням здійснено переробку.  

До лист «Д-к 7» − копії підтверджуючих документів стосовно оприбуткування 

надлишків (підстава, акти, накладні) 

До листи «Д-к 8», «Д-к 17» − копії документів, де вказуються джерела 

надходження гуманітарної (благодійної) допомоги (зазначається назва юридичної, 

фізичної особи, від яких надійшла гуманітарна (благодійна) допомога) та додаються 

копії документів, відповідно до яких продовольство прийняте військовою частиною. 

До лист «Д-к 15» − засвідчують передачу продовольства на переробку (акти, 

видаткові накладні). 

До лист «Д-к 16» − у пояснювальній записці до звіту Ф.1/прод вказується ким, 

за яких умов виявлені нестачі та втрати, а також вжиті заходи щодо їх відшкодування 

(додаються завірені встановленим порядком копії актів (інвентаризація, аудит тощо) 

та витяги з наказів командирів ВЧ про прийняті рішення). Зазначається підстава для 

списання продовольства. 


